

## 【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成16年12月17日
【中間会計期間】	第2期中（自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日）
【会社名】	株式会社みずほフィナンシャルグループ
【英訳名】	Mizuho Financial Group, Inc.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 前田 晃伸
【本店の所在の場所】	東京都千代田区大手町一丁目5番5号
【電話番号】	東京 03(5224)1111(大代表)
【事務連絡者氏名】	主計部部长 鈴木 恒徳
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区大手町一丁目5番5号
【電話番号】	東京 03(5224)1111(大代表)
【事務連絡者氏名】	主計部部长 鈴木 恒徳
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目6番10号)

## 1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成15年12月25日をもって提出いたしました第2期中（自平成15年4月1日至平成15年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に集計相違ならびに記載もれがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

##### 1 業績等の概要

##### (5) 国内・海外別資金運用 / 調達の状況

海外

合計

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

##### (4) 大株主の状況

普通株式

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第2【事業の状況】

### 1【業績等の概要】

#### (5) 国内・海外別資金運用 / 調達の状況

海外

(訂正前)

種類	期別	平均残高	利息	利回り
		金額(百万円)	金額(百万円)	(%)
資金運用勘定	前中間連結会計期間	-	-	-
	当中間連結会計期間	<u>12,609,970</u>	201,517	<u>3.19</u>
うち貸出金	前中間連結会計期間	-	-	-
	当中間連結会計期間	<u>6,198,130</u>	115,328	<u>3.72</u>

(訂正後)

種類	期別	平均残高	利息	利回り
		金額(百万円)	金額(百万円)	(%)
資金運用勘定	前中間連結会計期間	-	-	-
	当中間連結会計期間	<u>13,508,010</u>	201,517	<u>2.98</u>
うち貸出金	前中間連結会計期間	-	-	-
	当中間連結会計期間	<u>7,096,170</u>	115,328	<u>3.25</u>

合計

(訂正前)

種類	期別	平均残高(百万円)		
		小計	相殺消去額 ( )	合計
資金運用勘定	前中間連結会計期間	-	-	-
	当中間連結会計期間	<u>112,205,200</u>	<u>2,214,616</u>	109,990,583
うち貸出金	前中間連結会計期間	-	-	-
	当中間連結会計期間	<u>68,946,051</u>	<u>921,596</u>	68,024,454

(訂正後)

種類	期別	平均残高(百万円)		
		小計	相殺消去額 ( )	合計
資金運用勘定	前中間連結会計期間	-	-	-
	当中間連結会計期間	<u>113,103,240</u>	<u>3,112,656</u>	109,990,583
うち貸出金	前中間連結会計期間	-	-	-
	当中間連結会計期間	<u>69,844,091</u>	<u>1,819,636</u>	68,024,454

## 第4【提出会社の状況】

### 1【株式等の状況】

#### (4)【大株主の状況】

普通株式

(訂正前)

(注) 株式会社みずほホールディングスが保有している株式につきましては、商法第241条第3項の規定により議決権の行使が制限されています。

(訂正後)

(注) 1. 株式会社みずほホールディングスが保有している株式につきましては、商法第241条第3項の規定により議決権の行使が制限されています。

2. 株式会社りそな銀行、りそな信託銀行株式会社、大和ファクター・リース株式会社、共同抵当証券株式会社、預金保険機構及び株式会社整理回収機構を共同保有者とする大量保有報告書に関する変更報告書が、平成15年9月12日付で提出され、同日現在でそれぞれ以下のとおり株式を保有している旨の報告を受けておりますが、当社としては当中間期末時点における実質所有株式数の確認ができません(除く株式会社整理回収機構保有分)ので、上記大株主の状況には含めておりません。なお、同変更報告書には株式会社整理回収機構が共同保有者として記載されておりますが、同社の保有株式数の内容は当社の当中間期末における優先株式の株主名簿上の記載内容と一致しておりますので、記載を省略しております。

(変更報告書の内容)

氏名又は名称	住所	保有株券等の数 (株)	株券等保有割合 (%)
株式会社りそな銀行	大阪市中央区備後町二丁目2番1号	4,000	0.03
りそな信託銀行株式会社	東京都千代田区大手町二丁目1番1号	95,268	0.72
大和ファクター・リース株式会社	大阪市中央区久太郎町二丁目5番28号	39	0.00
共同抵当証券株式会社	東京都中央区日本橋本町二丁目1番7号	32	0.00
預金保険機構	東京都千代田区有楽町一丁目12番1号	120,319	0.91

(注) 上記保有株券等の数及び株券等保有割合は変更報告書に記載されているものを転記しております。